

РІШЕННЯ

Вченої ради Сумського державного університету

від 14 червня 2012 року з питання:

«Забезпечення потреб університету у гуртожитках, стан їх підготовки до нового навчального року та організація виховної роботи з їх мешканцями»

Заслухавши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи та організації позанавчальної діяльності доцента Король О.В., вчена рада відзначає, що в університеті проводиться цілеспрямована робота, яка будується на принципах тісної співпраці служб, що забезпечують реалізацію цього напрямку роботи з органами студентського самоврядування та студентською профспілкою.

Серед позитивних результатів можна зазначити: покращення ситуації із забезпеченням місць в гуртожитках для іногородніх студентів (за останні три роки більше ніж на 300 місць), стовідсоткову забезпеченість місцями у позабазових структурних підрозділах, впорядкування механізмів поселення та виселення іноземних студентів в гуртожитках, налагодження пропускної системи в гуртожитках, реалізацію нових форм виховної роботи, активізацію капітальних та поточних ремонтів у студмістечку за звітний період, що дозволило збільшити кількість місць та покращити умови проживання студентів (ремонт актової зали, холів гуртожитків №2,3, добудова камер схову в гурт.№2,3, капітальний та косметичний ремонт 35 секцій, заміна 61 балконного блоку на пластикові, капітальний ремонт стояків гурт.№2,3 та інш.); планомірну та цілеспрямовану роботу щодо підготовки гуртожитків до нового навчального року, активізацію роботи студради студмістечка у процесі поселення та проведення виховних заходів.

Зазначаючи позитивні зрушення в роботі відповідних підрозділів та служб у напрямку забезпечення потреб університету у гуртожитках, їх підготовки до нового навчального року та організації виховної роботи з їх мешканцями, вчена рада відмічає, що є певні недоліки. Все ще досить частими є випадки елементарної невихованості студентів, порушення Правил внутрішнього розпорядку, Кодексу корпоративної культури. Недостатньо ведеться робота щодо виховання у студентів дбайливого ставлення до майна студмістечка, економного використання електроенергії, води та тепла. Потребує посилення профілактична робота щодо подолання шкідливих звичок (паління, вживання спиртних напоїв тощо), формування здорового способу життя; необхідна організація системного проведення моніторингу і діагностики соціально-побутових умов проживання студентів. Недостатня кількість місць для проживання уповільнює динаміку розвитку університету.

З урахуванням вищезазначеного, Вчена рада університету постановляє:

1. Ректору університету здійснювати організаційні заходи щодо забезпечення осіб, що навчаються в університеті, місцями для проживання шляхом реконструкції нежитлових приміщень у житлові, придбання будівель, які придатні для житла студентам; будівництва навчально-побутового корпусу для іноземних студентів тощо.

Відповідальний: ректор Васильєв А.В.

2. Проректору з НПП та організації позанавчальної діяльності продовжити практику укладання відповідних угод з іншими навчальними закладами з метою збільшення кількості місць для проживання; сформувати базу даних осіб, котрі здають квартири для студентів, які згідно рейтингу не забезпечені гуртожитком.

Відповідальний : проректор Король О.В.

3. Продовжити роботу щодо підготовки необхідних документів для мотивованого виселення сторонніх осіб із гуртожитків №1,4,5. Забезпечити неухильну реалізацію механізмів вселення та виселення мешканців гуртожитків №1,4,5.

Відповідальні: проректор Король О.В.,
проректор Касьяненко В.О.,
юридичний відділ.

Строк виконання: постійно.

4. Деканам факультетів, директорам інститутів і надалі підтримувати тісну співпрацю з органами студентського самоврядування в гуртожитках, розглянути питання їх діяльності на вчених радах факультетів, інститутів, проводити зустрічі адміністрації зі студентським активом та визначити конкретні заходи щодо адаптації студентів 1-го курсу та студентів соціально – незахищених категорій у гуртожитках університету.

Відповідальні: директори інститутів, декани
факультетів

5. З метою покращення організації виховного процесу серед студентів, дотримання норм і правил проживання у гуртожитках активізувати роботу кураторів академічних груп по відвідуванню гуртожитків та перевіряти дотримання правил проживання їх мешканцями.

Відповідальні: заступники деканів по роботі
в гуртожитках

Строк виконання: 2012-2013 навч.рік

6. Спільно з органами студентського самоврядування вдосконалювати нормативну базу, що регламентує діяльність гуртожитків та розробити механізми для залучення більшої кількості студентів до роботи самоврядування у гуртожитках.

Відповідальні : проректор Король О.В.,
заступники деканів по роботі в гуртожитках,
студентський ректорат, студентська рада студмістечка.

Строк виконання: постійно.

7. Студентській раді студмістечка, відділу по роботі зі студентською молоддю у гуртожитках активізувати профілактичну роботу щодо подолання шкідливих звичок (паління, вживання спиртних напоїв тощо), формування здорового способу життя серед мешканців студмістечка.

Відповідальні: директор студмістечка Журба В.О.
голова студради студмістечка Олешко О.

Строк виконання: постійно.

8. З метою пропагування здорового способу життя та покращення спортивно-масової роботи серед студентів створити належні умови для функціонування спортивних майданчиків на території студмістечок.

Відповідальні: директор студмістечка
Журба В.О., директор спортклубу Токарев Ю.Б.

Строк виконання: 2012-2013 навч. рік

9. Студентській раді студмістечка приділяти більш системну увагу питанням дбайливого ставлення мешканців до майна гуртожитків, раціонального використання енергоресурсів.

Відповідальний: голова студради Олешко О.

Строк виконання: постійно

10. З метою виявлення кращого досвіду організації житлово-побутових умов для проживання в гуртожитках студмістечка продовжити практику проведення щорічних оглядів –конкурсів на кращий гуртожиток, кращу кімнату гуртожитку та на кращу секцію, кімнату студентів іноземного контингенту.

Відповідальні: проректор Король О.В., голова
профкому студентів Яковлева Г.В., директор
студмістечка Журба В.О

Строк виконання: постійно.

11. Продовжити роботу щодо вдосконалення матеріальної бази гуртожитків студмістечка.

Відповідальні: проректор Положий А.М.,
директор студмістечка Журба В.О.,

Строк виконання: постійно.

Голова вченої ради

А.В. Васильєв

Секретар вченої ради

А.І.Рубан